

>>> 報導：陳潔



书中自有黄金屋，图书馆是知识的宝库。



适逢大马教育文凭及大马高级学校文凭考试，图书馆内也聚集了埋头苦读、勤于温习的应考生。

環境舒適安靜 應考生溫習好場所

应 考生于诗巫市议会公共图书馆勤加温习，为会考做最后冲刺。

大马教育文凭考试及大马高级学校文凭考试目前正在进行中，部分考生选择在图书馆温习功课。

图书馆拥有冷气设备，同时也备有参考书籍、字典和百科全书等，可以供学生温习时使用，并做为额外参考资料。

受访的4位圣心中学中六班会考生表示，图书馆环境舒适和安静，是个

很好的温习场所。

互相讨论功课

他们的下一张试卷在今年进行，因此趁早上空档时间，相约前往图书馆温习。

他们一同温习，好处是遇到难题时，可以互相讨论，彼此研究。

此外，针对考试范围进行讨论，抓重点温习，更胜过一个人独自在家学习。



诗巫市议会公共图书馆提供电脑搜索系统服务，让会员藉以搜寻所需要的读物。

假期閱讀



圖書館好去處

(诗巫21日讯) 漫长学校假期你有什么计划？随家人出外度假游玩，还是在家中看电视节目？不妨到诗巫市议会公共图书馆借书阅读，漫游在书海中，做个现代化的知识人和文化人。

所谓书中自有黄金屋，阅读是知识来源之一，培养阅读习惯

漫遊書海



(诗巫21日讯) 漫长学校假期你有什么计划? 随家人出外度假游玩, 还是在家中看电视节目? 不妨到诗巫市议会公共图书馆借书阅读, 漫游在书海中, 做个现代化的知识人和文化人。

所谓书中自有黄金屋, 阅读是知识来源之一, 培养阅读习惯必能给我们无穷益处, 丰富的人生哲理也强化我们的学识领域, 扩展我们的视野空间。

配合国家教育政策, 实践终身学习理念, 阅读是其中一个最好的途径。图书馆内不仅有各类书籍, 包括文学、经济、政治、文化、宗教、教育及故事书外, 也有参考书、杂志、报刊等, 应有尽有。

图书馆阅读者增加

许多公共图书馆会员, 尤其是学生, 都充份利用假日空闲时间, 到图书馆阅读, 人数较往常增加许多。大家安静的在图书馆内, 细心咀嚼每一个文字, 思考书中涵意, 享受著一场丰富的精神盛宴。

陈女士受访时表示, 她是为幼一的孩子借故事书, 她是在近两个月才开始培养孩子阅读的习惯。

在空闲时, 她都带孩子到图书馆借图书, 因为孩子年纪尚小, 必须耐心陪伴他一同阅读, 告诉他当中的故事。

为孩子选故事书

她说, 在选择故事书时须找些内容简单的, 让他容易明白。

另外, 就读中一的林静仪与妹妹思思, 通常每星期都会到图书馆一次, 静仪说, 爸妈载送她到图书馆, 让她们自由在图书馆内看书, 直到中午12时休息时才来接送她俩姐妹。

她表示, 从小开始就有阅读的习惯, 她说, 图书馆书本种类繁多, 选择多样化, 是阅读的好去处。

在回家前选好几本属意的书籍借回家, 除了可以打发时间, 亦可增加额外知识。

儿童们应该从小就培养阅读的习惯。

公共图书馆内的书包罗万有, 从中吸取知识、领悟哲理, 实践终身学习的理念。

成人最多 巫圖書館逾4萬會員

诗巫市议会公共图书馆迄今约有四万七千位会员, 今年截至9月为止, 共有1千311位新会员加入。

今年迄今1311会员入会

诗巫市议会公共图书馆高级图书馆管理员麦德琳娜受访时透露, 据截至9月为止的统计数据, 成人会员为2万8千723位, 儿童则是1万7千552位, 会员总人数为4万6千275位。

2007年新加入的会员, 成人与儿童申请者不相上下, 分别为成人665位及儿童646位。

她表示, 随著假期的到来, 加上正逢公共会考, 到访图书馆的人数也较平时多。

一般上周末时, 到图书馆阅读及借书者最多, 有时甚至出现桌椅不足, 座无虚席的情况。

适逢学校假期, 图书馆也进行新书展览会, 展出约二千五百本新书, 鼓励会员借阅。

同时, 这也是该馆常年活动之一, 今年第二次

主办。

可上网搜索世界性读物

她说, 会员们也可以透过图书馆内的电脑进行书本搜索工作, 并且可以在ESTHER上网系统, 针对世界性读物进行搜索查询。

欲申请加入公共图书馆成为会员者, 成人必须携带身分证及缴付6令吉费用; 而儿童则必须携带出生纸, 同样必须付上6令吉费用, 会员借书卡有效期是一年。

另外, 逾期申请更新会员, 每年只需缴付3令吉更新

费, 每人每次仅限借3本书, 所借书籍必须在两个星期内归还, 否则一旦过期, 须付还每天10仙的罚款。

林静仪与妹妹一同到图书馆阅读、看书。